e U3PA3U, PEAOCIJIEQ PAYYHCKUX ONEPALIUJA

1. N3pa4vyHaj BpeaHoCT u3pasa:

a)26-6-2+2= 6)24+8:4-2=

B)50—(20:4+4)=

r)625:25-20=

2. 3payvyHaj BpeaHoCT uspasa:

324 +576:9-(2-28+12:4)=

3. Npounssoay 6pojea 25 350 n 25 aoaaj HUXOB KONTUYHUK.

4. bpoj 10 192 nogenu Ha ABa gena Tako ga apyrm geo éyge 13

nyta sehu og npeor gena.

5. Y 8 jegHakux wakoBa ctaHe 120 kr kpomnupa. Konuko Kkr
Kpomnupa cTaHe y 25 TakBuXx Llakosa?

s U3PA3U, PEOOCIJIEQ PAYYHCKUX OMNMEPALUJA
1. i3padvyHaj BpeaHoCT u3pasa:
a)24—-4-2+2= 6)28+8:4-4=

B)40—(20:5+5)= r) 576 : 24 — 20 =

2. 3padvyHaj BpeaHoCT uspasa:

335+432:8-(2-25+12:3) =

3. Npounssoay 6pojeBa 24 288 n 24 nonaj HUXOB KONTUYHUK.

4. bpoj 10 150 nogenu Ha aBa gena Tako ga apyrm geo éyge 13

nyta sehu o npeor gena.

5. Y 8 jegHakux wakosa ctaHe 120 kr kpomnupa. Kosmko Kr
Kpomnupa cTaHe y 24 TakBuXx Llakosa?

6. ABMOH je npeneTteo npeor gaHa 2 490 km, gpyror gaHa 2 nyta
BULLIE HEro NpBor, a Tpeher gaHa 5 nyta makwe HEro NPBoOr K
apyror 3ajegHo. Konuko je km npellao aBvOH 3a cBa Tpu faHa?

6. ABMOH je npeneTteo npeor gaHa 2 490 km, gpyror gaHa 2 nyta
BULLIE HEro npB.or, a Tpeher gaHa 5 nyta mawbe Hero nNpBor n
Apyror 3ajegHo. Konuvko je km npellao aBvOH 3a cBa Tpu faHa?
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